

твърдѣ нарѣдко участвувахъ въ пиришествата, а другыгѣ бѣхъ укращеніе на вечерыгѣ и когато тѣ присѣдствувахъ вечерята са свършваше побърже.

Поеви са прекрасната Юлія въ великолѣпна дреха обшита съ бисеры и злато.

Едва можѣ ты да отговори на привѣтствието на двамата призваны, защото въ сѣщата минута влѣзохъ и сичкыгѣ други, Панса съ супругата си и Лепидъ съ Клодія и чаканныгѣ отъ Римъ сенаторъ и довицата Фулвія и съименныйгѣ ѣ поетъ; а подирь тѣхъ идяхъ гордыйгѣ отъ Херкуланумъ вонтель придруженъ отъ сѣнката си и въ сѣщото то време много други не толкосъ знамениты сътрапезници.

Само Юна са бавеше еще.

Празило на добровѣспитанность са считаше въ древній Римъ, споредъ което угостителнѣ бѣхъ длѣжны да обласкаватъ призовавтыгѣ, и заради туй тѣ не можихъ като влѣзвжтъ да сѣднжтъ безъ да са не покажтъ че нарушаватъ правилата на прилчїето. Подирь обыкновенныгѣ привѣтствїя и посрѣщанїя, които и днесъ народыгѣ употребяватъ, а нѣкога слѣдъ нѣкой прегжртанїя, ако призованыгѣ бивахъ посвои, предавахъ са нѣколко време на разгледванье на самоа, и на удивленїе на мобилыгѣ на статуыгѣ и на живописа. Този обычай са счита твърдѣ негрнѣ споредъ престорената обхода на Англичаныгѣ които считатъ като дѣло на добро въспитанїе да не даватъ вниманїе на таквызи работы. Тѣ на никой начинъ не въспрїематъ да са чуджтъ на чуждо нѣщо и на чужды мобилы когато правжтъ посѣщенїе, като са божтъ да не покажтъ съсъ туй че не сж виждали другїй пѣтъ на живота си подобры отъ тѣхъ.

— Тѣзи статуи на Бакха е прекрасна, про цума Римскїйгѣ сенаторъ.

— Малкы работы! отговори Дїомедъ.

— Каква превъсходна живопись! извика Фулвія.

— Малкы работы! повтори пакъ ступанинжтъ.

— Чудесны лампы! извика вонтельгѣ.

— Чудесны! обади са сѣнката му.

— Малкы, малкы работы, слѣдоваше да повтара търговецжтъ.

Между туй Главкѣ стоеше доединъ малкѣ прозорецъ до предверїето отъ градината, и ето Юлія го приближи.

— Главке, думаше Дїомедовата дѣщеря, аеинейско докарванье мѣ е да отбѣгва человекѣ другыгѣ когато го търсжтъ.

— Не, прекрасна Юліе.

— Съ сичко туй види ми са че туй е преимущество на Главка.